

目前的大平层项目，几乎都占据了城市的重要资源和地段。一群财富积累优厚、文化涵养高、视野宽广、见解富有深度的财智阶层，对于“择宅”的标准，并不在于肤浅地张扬自己的财富，而是更倾向于住宅提供的生活质量和社会功能，对于大平层的选择，应该说是呈现一种巅峰状态。

平层大宅 别墅之上颠覆高端豪宅极限

走进中豪·汇景湾中央楼王——君悦府

大平层 别墅之上豪宅新宠

别墅，体现着居住极致资源的占有，倡导着自我空间的塑造，同时更多地彰显身份地位的尊崇与生活的奢华。其“有天有地”的格局使它一直是人们心目中高端居住的首选，但是，这种居住模式，却总要付出一定代价。因为别墅通常地处城市外围、郊区，周边配套不健全，多以自建配套为主，工作繁忙的高端人群会深感往返其间的不便。

随着别墅用地的稀缺，豪宅物业渐趋多元化，别墅虽然依然在景观资源占据优

势的郊区一统天下，但城市中心已经开启了平层大宅时代，据中奢网权威资料显示，“70%的知富阶层都购买过别墅，但其最终选择的日常居住场所依然非大平层豪宅莫属。”此外，大平层的高端属性使其对别墅产品还有一种替代效应，于是理所当然地坐上了财富阶层‘终极置业目标’的宝座。

首先，作为社会的中坚力量，知富阶层每天都在为社会创造财富，无论多么想与大自然亲近，他们还是不可能真正地离开城市。大平层豪宅的出现，恰好弥补了传统别墅稀缺的城市CBD核心地段公共资源，

其因地制宜的自然环境资源也不亚于传统别墅。对于知富阶层来说，能独享城市稀缺资源成为大平层豪宅胜出的重要因素。



其次，实用优势。大平层豪宅摒弃了传统别墅张扬财富的嚣张戾气，华丽蜕变

为注重实用性功能的日常住宅。同时，大平层豪宅继承了别墅的超大尺寸基因，通过把主人房、衣帽间、书房、健身房、育儿室、影音室等功能分区进行优化升级，来满足知富阶层的精准需要。

再次，人际优势。宽楼距、一梯一户或者两梯一户等设计保证了知富阶层需要的私密性和安全感，大平层豪宅所处的地段、所造的景观建筑、提供的高级会所等，拥有比独栋、联排别墅更强烈的“社区亲和感”，让居家的老人、小孩可以与邻里进行互动交流。此外，增值潜能也是大平层豪宅的优势之一。



君悦府 巅峰之上平层巨著

当别墅不再是豪宅的唯一选择，强调居住功能、讲求生活舒适度、倡导家庭价值回归的大平层产品，逐步掌控当今豪宅的话语权时，怎样发挥平层大宅的最大价值，怎样构筑真正契合高端置业者需求的产品大宅，成了有思想的地产开发商首要命题。中豪·汇景湾凭借对市场的敏锐洞察，以及对城市高端人居的深度调研，对高端资源的有力整合，逐渐形成独特的核心竞争力——具有特色的豪宅定制之道，君悦府，呼之而来。

众所周知，顶级住宅，是上层社会享受高品质生活、彰显身份地位、体现阶层文化的物化空间形式。它占有稀缺性资源，在性能指标层面超越所有同类产品，能最大限度地满足社会极少数顶端人群的物质化生活需求。中豪·汇景湾集众长于一身，创造了史无前例且难以跨越“三大第一”，毫无悬念地荣膺首席平层大宅。

第一地段。项目邻郑东高铁站，是CBD中央商务区、CGD中央政务区、新东站商圈的黄金节点。周边有京珠高速、东风路、金水路、农业路、新107国道，地铁一号线等，可以说寸土寸金。



君悦府，一步之遥亚洲最大的郑东高铁新客站是全国唯一一个铁路交汇十字架客运站，石武高铁、郑西高铁、规划中的郑徐高铁在郑州十字交汇，这无疑是一个巨大的商机，势必会形成继二七商圈、碧沙岗商圈之后郑州又一商圈——高铁站商圈，对中原经济区建设带来巨大利好，区域未来价值不可估量。

第二空间。君悦府跳脱传统居住需求，深刻考量中国顶尖财智阶层的特质需求，同时满足家族居住与私人会晤社交等多重功能，空间动线收放有致，排场意境游刃铺陈。四室到九室的居住空间，当下平层唯有君悦府。

第三配套。继承中豪·汇景湾优质基因，君悦府在居住氛围、建筑空间等方面从客户体验角度出发，皆用心完善。汇聚风行世界前列的巨匠智慧，斟酌上乘选材，以建筑领域醇熟的施工技艺，无论在国际化设计、严选用料、高雅品位，还是精湛手工及舒适感受上，都具有诸多的亮点。七层系统性降噪、法国爱迪士新风系统、瑞士吉博力同层排水系统、新加坡智能安防等由六大绿色科技系统演绎时代豪宅标杆，在舒适度上完美贴合高端人群需求，气势恢宏，彰显绝对荣耀。